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Notice de montage Francais
Kit vanne 3 voies interne HEE

Montageanleitung Deutsch

Set 3 Wege-Mischer, intern HEE

Assembly Instructions English
3-way internal valve kit HEE

Montage-instructie Nederlands

Set met interne 3-wegafsluiter HEE

Instrucciones de montaje Espariol
Kit de valvula de 3 vias interna HEE

Instru¢cdes de montagem Portugués
Kit valvula 3 vias interna HEE

Istruzioni di montaggio Italiano

Kit valvola a 3 vie interna HEE

Navod k montazi Cesky
Sada 3-cestneho smésovaciho
ventilu, vnitmi HEE

Osszeszerelési Gtmutatd Magyar

Belsd 3 utas szelep készlet HEE

Navod na montéaz Slovensky

Internd suprava 3-cestného ventilu
HEE
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Démonter le panneau avant.
"Q’,jVow Notice d'installation de la chaudiere.

Remove the front panel.

¥ See hoiler installation instructions.

Desmontar el panel delantero.

. . .y
"Q’,jConsultar el manual de instalacién de la caldera.

Rimuovere il mantello frontale.

> . .. . .
0’; Vedere il Manuale di installazione della caldaia.

Téavolitsael az ellilsd panelt.

& T -
"Q’,j Lasd a kazan telepitési kézikonyvét.

Vorderwand abnehmen.

wSmhe die Installationsanleitung des Heizkessels.

Verwijder de frontmantel.
/a
'@Zie de Installatiehandleiding van de ketel.

Desmontar o painel dianteiro.

>3, x : x -
wVer InstrugBes de instalacdo da caldeira.

Sejmout pfedni sténu.
o . .
'@@Vlz navod na instalaci kotle.

Demontujte predny panel.

>4 o o
Q@Pozn navod na inStalaciu kotla.
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Pieces de rechange
Spare parts

Piezas de recambio
Pezzi di ricambio
Tartalék alkatrészek

—--—-

Ersatzteile
Reserveonderdelen
Pecas originais
Nahradni dily

Nahradné diely

A
C004534:¢]

Rep. | Référence Désignation Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung

1 94908643 | Moteur 230V-120S VC6982Z729 1 94908643 | Motor 230V-120S VC69827729

2 94908644 Cable moteur 2 94908644 Motorkabel

3 300000070 | Corps vanne 3 voies 3 300000070 | Dreiwegemischer (Kdrper)

4 95362449 Sonde départ 4 95362449 Vorlauffihler

5 7675792 Pompe 5 7675792 Heizungspumpe

6 95013060 Joint vert 24x17x2 6 95013060 Grine Dichtung 24x17x2

7 95013074 Joint plat 30x20x2 7 95013074 Dichtungsscheibe 30x20x2

8 94914300 Clapet anti-retour 8 94914300 Ruckschlagklappe

9 300025999 | Tube de jonction vanne 3 voies complet 9 300025999 | Verbindungsrohr 3-Wege-Mischer, komplett
10 300025431 | Tube départ vanne 3 voies 10 300025431 | Vorlaufrohr 3-Wege-Mischer

11 300025433 | Tube retour vanne 3 voies 11 300025433 | Rucklaufrohr 3-Wege-Mischer

12 300025435 | Tube de liaison vanne 3 voies 12 300025435 | Verbindungsrohr 3-Wege-Ventil

13 300025406 | Tole de maintien tubulures 13 300025406 | Halteblech fir Verrohrung

14 94914285 Clapet anti-retour 3/4" 14 94914285 Ruckflussverhinderer 3/4"

15 95320133 Collier NEMO 20-47 15 95320133 NEMO 20-47-Klemmschelle

16 95320134 | Collier NEMO 40-90 16 95320134 | NEMO 40-90-Klemmschelle

17 97385252 Seringue 1 GR 17 97385252 Spritze 1 GR

18 95320562 Passe-fil 18 95320562 Kabeldurchfiihrung

19 7666510 Cable pompe 19 7666510 Kabel Pumpe
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Ref. | Reference Description Kent. | Referentie Benaming
1 94908643 230V-120S VC69827729 motor 1 94908643 230V-120S VC69827729 motor
2 94908644 Motor cable 2 94908644 Motorkabel
3 300000070 | 3-way valve body 3 300000070 | Romp driewegklep
4 95362449 Flow sensor 4 95362449 Aanvoersensor
5 7675792 Pump 5 7675792 Pomp
6 95013060 Green seal 24x17x2 6 95013060 Groene dichting 24x17x2
7 95013074 Sheet gasket 30x20x2 7 95013074 Platte pakking 30x20x2
8 94914300 Non-return valve 8 94914300 Terugslagklep
9 300025999 | Complete 3-way valve junction pipe 9 300025999 | Verbindingsbuis 3-wegklep compleet
10 300025431 | 3-way valve flow pipe 10 300025431 | Vertrekleiding 3-wegklep
11 300025433 | 3-way valve return pipe 11 300025433 | Retourbuis 3-wegklep
12 300025435 | Connector pipe, 3-way valve 12 300025435 | Verbindingsbuis driewegmengkraan
13 300025406 | Pipe holding plate 13 300025406 | Montagebeugel leidingen
14 94914285 Non-return valve 3/4" 14 94914285 Terugslagbeveiliging 3/4"
15 95320133 NEMO 20-47 collar 15 95320133 NEMO 20-47 beugel
16 95320134 NEMO 40-90 collar 16 95320134 NEMO 40-90 beugel
17 97385252 Syringe 1 GR 17 97385252 Naald 1 GR
18 95320562 Grommet 18 95320562 Doorvoertule
19 7666510 pump cable 19 7666510 Kabel van pomp
Ref. | Referencia Descripcion N° Referéncia Designacao
1 94908643 Motor 230V-120S VC69827729 1 94908643 Motor 230V-120S VC69827729
2 94908644 Cable motor 2 94908644 Cabo do motor
3 300000070 | Cuerpo valvula de tres vias 3 300000070 | Corpo da valvula de 3 vias
4 95362449 Sonda de impulsion 4 95362449 Sonda ida
5 7675792 Bomba 5 7675792 Bomba
6 95013060 Junta verde 24x17x2 6 95013060 Junta verde 24x17x2
7 95013074 Junta plana 30x20x2 7 95013074 Junta plana 30x20x2
8 94914300 Valvula antirretorno 8 94914300 | Valvula de retencao
9 300025999 Tubo de unién de vélvula de 3 vias 9 300025999 | Tubo de unido da valvula 3 vias completo
completo - " -
10 300025431 | Tubo de ida da valvula 3 vias
10 300025431 | Tubo de ida valvula 3 vias - -
11 300025433 | Tubo de retorno da véalvula 3 vias
11 300025433 | Tubo de retorno valvula 3 vias ———— -
12 300025435 | Tubo de ligacéo valvula 3 vias
12 300025435 | Tubo de conexién valvula de 3 vias —
13 300025406 | Chapa de fixacdo das tubagens
13 300025406 | Chapa de soporte de tuberias ” -
14 94914285 Vélvula anti-retorno 3/4"
14 94914285 Valvula antirretorno 3/4" -
15 95320133 Abracadeira NEMO 20-47
15 95320133 Abrazadera NEMO 20-47 -
16 95320134 | Abracadeira NEMO 40-90
16 95320134 | Abrazadera NEMO 40-90 -
17 97385252 Seringa 1 GR
17 97385252 Jeringuilla 1 GR
18 95320562 Passa cabos
18 95320562 Pasacables
19 7666510 Cabo bomba
19 7666510 Cable de bomba
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Rif. Codice Descrizione Typové .
Poz. &islo Nazev
1 94908643 Motore 230V-120S VC698272729
1 94908643 Motor 230V-120S VC698272729
2 94908644 Cavo motore
- 2 94908644 Kabel motoru
3 300000070 | Corpo valvola a 3 vie
3 300000070 | Trojcestny sméSovat (téleso)
4 95362449 Sonda mandata
4 95362449 | Cidlo teploty ndb&hové vody
5 7675792 Pompa
— 5 7675792 | Cerpadlo okruhu
6 95013060 Guarnizione verde 24x17x2
— - 6 95013060 Zelené tésnéni 24x17x2
7 95013074 Guarnizione piatta 30x20x2
- 7 95013074 Tésnici podlozka 30x20x2
8 94914300 Clapet fumi
— . - 8 94914300 Zpétna klapka
9 300025999 | Tubo di giunzione valvola 3 vie completo
- - 9 300025999 | Spojovaci potrubi 3 cestny ventil Uplny
10 300025431 | Tubo di mandata valvola a 3 vie
— - 10 300025431 | Napoustici trubka 3 cestny ventil
11 300025433 | Tubo diritorno valvola a 3 vie
- - 11 300025433 | Vypoustici trubka 3 cestny ventil
12 300025435 | Tubo di collegamento valvola a 3 vie
- - - — 12 300025435 | Propojovaci potrubi 3-cestného ventilu
13 300025406 | Lamiera di mantenimento tubazioni
- - 13 300025406 | Plechovy drzék potrubi
14 94914285 Valvola di non ritorno 3/4"
14 94914285 Zpétna klapka 3/4"
15 95320133 Fascetta NEMO 20-47
15 95320133 Stahovaci objimka NEMO 20-47
16 95320134 Fascetta NEMO 40-90
— 16 95320134 Stahovaci objimka NEMO 40-90
17 97385252 Siringa 1 GR
- 17 97385252 Vodiva pasta 1 GR
18 95320562 Passafilo
18 95320562 Kabelova pruchodka
19 7666510 Cavo pompa
19 7666510 Kabel pro éerpadlo
Sz. | Hivatkozas Leiras Ozn. | Typové &islo Nazov
1 94908643 Motor 230V-120S VC69827729 1 94908643 Motor 230V-120S VC69827729
2 94908644 Motorkabel 2 94908644 Kébel motora
3 300000070 | 3 utas szeleptest 3 300000070 | Teleso 3-cestného ventilu
4 95362449 El6remend érzékeld 4 95362449 Snimag teploty nabehovej vody
5 7675792 szivattyu 5 7675792 Cerpadlo okruhu
6 95013060 Z06ld tomités24x17x2 6 95013060 Zelené tesnenie 24x17x2
7 95013074 Lapos tdmités 30x20x2 7 95013074 Tesniaca podlozka 30x20x2
8 94914300 Visszacsap6 szelep 8 94914300 Spatna klapka
9 300025999 | 3 utas szelep csatlakozo cso teljes 9 300025999 \Ifé)rr]'rtzlplletna spojovacia trubica 3-cestného
10 300025431 | 3 utas szelep eléremend cs6
- —— 10 300025431 | Pociato¢né potrubie 3-cestného ventilu
11 300025433 | 3 utas szelep visszatérd csd
- —— 11 300025433 | Spatné potrubie 3-cestného ventilu
12 300025435 | 3 utas szelep 0sszekotd csd
——— 12 300025435 | Spojovacia trubica 3-cestného ventilu
13 300025406 | Csotartd lemez
- - 13 300025406 | Plech na fixaciu potrubia
14 94914285 Visszacsapo szelep 3/4"
- 14 94914285 Spatna klapka 3/4"
15 95320133 Bilincs NEMO 20-47
— 15 95320133 Objimka NEMO 20-47
16 95320134 Bilincs NEMO 40-90
— 16 95320134 Objimka NEMO 40-90
17 97385252 Fecskendd 1 GR
p - 17 97385252 Vodiva pasta 1 GR
18 95320562 Atvezetés
- — 18 95320562 Kéablova priechodka
19 7666510 Szivattyu kabel
19 7666510 Kébel gerpadla
28/03/2017

05

7600429-001-

ADO052-AA




	Pièces de rechange Ersatzteile Spare parts Reserveonderdelen Piezas de recambio Peças originais Pezzi di ricambio Náhradní díly Tartalék alkatrészek Náhradné diely

